

Mátészalka Város Képviselő-testület 2010. január 28. napján 13.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a./ tárgysorozata,
- b./ jegyzőkönyve,
- c./ rendelete: 1,
- d./ határozata: 1-17,

Száma: 105/2010.

T á r g y s o r o z a t

- 1.) Tájékoztató a képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a közelmúltban megjelent jogszabályokról
- 2.) Előterjesztés Mátészalka város közigazgatási területén lévő parkolók kialakításáról, számának meghatározásáról szóló rendelet megalkotásáról
- 3.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszűntetésének kezdeményezéséről
- 4.) Előterjesztés a képviselő-testület 2010. évi munkatervének megalkotására
- 5.) Előterjesztés az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatának megalkotásáról
- 6.) Előterjesztés a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állásának pályázati kiírásáról
- 7.) Önálló képviselői indítvány Képviselői Alap felhasználására
- 8.) Előterjesztés a „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázat benyújtásáról
- 9.) Előterjesztés az EAOP-2009-5.1.1.G kódszámú, funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben című felhíváshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról
- 10.) Előterjesztés Nyírcsaholy-, Nyírmeggyes és Jármí községek kérelméről
- 11.) Beszámoló a Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
- 12.) Beszámoló az MMTK sportszervezet 2009. évi tevékenységéről
- 13.) Tájékoztató Mátészalka város testvérvárosi kapcsolatairól, illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól 2009-ben
- 14.) Bejelentések

Mátészalka, 2010. január 28.

Szabó István
polgármester

**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2010. január 28. napján
13.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) üléséről**

Az ülés helye: Városháza III. emeleti tanácskozó terem

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
2	Dankai Tamás	1	-
17	Dienes Béla	1	-
3	Ember László	1	-
5	Fülöp István	1	-
13	Kovács Árpád	1	-
6	Kovács Sándor	1	-
10	Kövendy Zsolt	1	-
7	Kristin Róbert	1	-
22	Lukács Bertalan	1	-
15	Dr. Nagyháziné Szondi Erika	1	-
18	Nyisesák András	1	-
12	Oláh András	1	-
19	Dr. Sarka Attila	1	-
9	Siket Tibor	1	-
16	Szabó Attila	1	-
1	Szabó István	1	-
11	Dr. Szászi István	1	-
8	Virovec Pálné	1	-

Az ülésről távol maradt: Dr. Sarka Attila képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Dr. Hadi Éva önkormányzati és jogi irodavezető,

Pesti László az intézményi, közművelődési és sport iroda vezetője,

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Harangi Adél a közigazgatási és okmányiroda vezetője,

Jászovics Anita műszaki irodavezető,

Potosné Kovács Zsuzsanna jegyzői kabinetvezető,

Valamint:

Dr. Kiss Zoltán a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egészségügyi Holding
Non-profit Zrt. vezérigazgatója,

Dr. Tóth Lajos Barna a Mátészalkai Területi Kórház főigazgatója,

Fenyves Ernő önkormányzati biztos,

Jegyzőkönyvvezető: Kondor Nikoletta

Szabó István polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és a napirendek megtárgyalásához érkezett vendégeket, illetve azokat, akik a televízió képernyői előtt kísérik figyelemmel a testület munkáját. Megállapítja, hogy 17 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes.

Bejelenti, hogy napirend előtti felszólalásra kért lehetőséget Kövendy Zsolt képviselő úr.

KÖVENDY ZSOLT

A napirend előtti felszólalásának aktualitását a Mátészalkai Területi Kórház működéséről szóló előterjesztés is indokolja.

Elmondja, hogy a tavalyi év folyamán december 29-én, 5 képviselő társával együtt azzal a kérelemmel fordultak polgármester úrhoz, hogy a törvényi határidőn (15 nap) belül tegye lehetővé egy rendkívüli testületi ülés összehívását, ahol ezt a napirendet részletesen megtárgyalhatja a képviselő-testület. A határidő lejárta előtt egyik kezdeményező képviselő társa Nyiscsák András képviselő úr érthetetlen okból meggondolta magát és visszavonta a nyilatkozatát, amely a rendkívüli ülés kezdeményezésére irányult, így a rendkívüli ülés január 15-ig nem tudott megvalósulni.

Ez követően újra indítványozták a rendkívüli ülés összehívását, Dr. Sarka Attila képviselő társukkal együtt öten. A rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására 2010.01.26-án, azaz ezen a héten, kedden került sor, de a képviselő-testület nem volt határozatképes.

Elképesztőnek tartja azt a fajta képviselői magatartást, amit ebben a képviselői tagok, és a polgármester úr tanúsít. A területért felelős alpolgármester úr sem tette tiszteletét ezen a képviselő-testületi ülésen. Az elmúlt időszakban azt tapasztalta, hogy határozatképtelenség miatt csak akkor maradt el képviselő-testületi ülés, ha azt a polgármester úr valamilyen oknál fogva nem tartotta fontosnak. A képviselő társait ismerve ő kizártnak tarja, hogy ők elzárkóztak volna a napirend megtárgyalásától.

Elmondja, hogy szerették volna a rendkívüli testületi ülésre meghívni a kórházi érdekképviselet tagjait, a megbízott főigazgató urat, a korábbi főigazgatót, illetve minden olyan szervezet képviselőit, akik jelenleg befolyással bírnak a mátészalkai kórház sorsára. Fontosnak tartották volna a kistérségi polgármesterek meghívását is, bár természetesen ők nem a vitában vettek volna részt, hanem csak egyfajta tájékoztatást kaphattak volna a kórház jelenlegi helyzetéről és a jövőre vonatkozó elképzelésekről.

Kéri a képviselő társakat, hogyha a jövőben ilyen súlyos kérdések kerülnek eléjük, mindenképpen tegyenek arra kísérletet, akár polgármester úrral egyeztetve, hogy olyan időpontra kerüljön ez az ülés kitűzésre, amelyen részt tudnak venni.

SZABÓ ISTVÁN

Napirend előtti felszólalásról réven szó, az SZMSZ-nek megfelelően vitára nincs lehetőség. Az elhangzottakkal kapcsolatban néhány reflexiót tesz.

Elmondja, hogy az SZMSZ-ben előírt kötelezettségének eleget téve összehívta a képviselő-testület rendkívüli ülését a kezdeményezők akaratának megfelelően.

Nem tudja mire alapozza képviselő úr azt a megjegyzését, hogy csak az az ülés válik határozatképtelenné, amit polgármester úr nem tart fontosnak. Ezt a vádat teljes mértékben visszautasítja.

Alpolgármester úr jelen nem létevel kapcsolatos felvetésre elmondja, hogy alpolgármester úr kuratóriumi elnökként, törvényes kötelezettségének tett eleget, amikor a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Főügyészségen kellett megjelennie egy tervezett ellenőrzés során, így nem tudott jelen lenni a rendkívüli ülésen. Megjegyzésként elmondja, hogy az ülés egyik kezdeményezője sem volt jelen a határozatképtelenség miatt elmaradt ülésen.

Mivel Kövendy képviselő úr sem rendelkezhet a többiek idejével, ezért fel kell vállalnia azt a kockázatot, ha rendkívüli ülést kezdeményez, ennek rendkívüli időpontján nem tud minden képviselő megjelenni.

Ő nem gondolja azt, hogy egy rendkívüli ülés hatékonyabb lenne, mint egy rendes képviselő-testület ülése. Az is valótlan állítás, hogy 2006 óta nem foglalkoztak a kórház ügyeivel. A pénzügyi bizottság rendszeresen értesült a kórház pénzügyi beszámolóiról, illetve képviselő úr a pénzügyi bizottság elnökeként saját hatáskörben is feladatául szabhatta ezt a bizottság részére, egyébként a képviselő-testület is számos esetben, különböző tájékoztatók és egyéb formákban foglalkozott a kórház helyzetével.

A kistérségi polgármesterek tájékoztatását illetően elmondja, hogy a kistérségi polgármesterek konzultációjának kialakult és intézményesített formája van. Ezért jött létre a Többcélú Kistérségi Társulás, és ennek a legfőbb döntéshozó, tanácskozó testülete a társulási tanács. Ez az a fórum, ahol az egyik polgármester a többi polgármester kollégáját tájékoztatja, egyeztet. A kórház életet érintő, az ott folyó szakmai munka és a szakmai ellátást érintő kérdésekben Mátészalka önkormányzata, mint tulajdonosi fenntartó hoz döntést. Erről tájékoztatják az érintett önkormányzati vezetőket, a megfelelő és az erre hivatott fórumokon.

Tájékoztatja képviselő urat arról, hogy a rendkívüli ülést kezdeményező képviselők által szükségesnek tartott konzultációs körben nagyon alapos és minden kérdésre kiterjedő tájékoztató, konzultáció zajlott le a kórházi felügyelő tanács szervezésében is. Ezen részt vett a Területi Kórházban működő valamennyi szakmai érdekképviseleti szerv képviselője.

Úgy gondolja, hogy nyugodt, kiegyensúlyozott és a szakmai kérdésekre koncentráló megbeszélést folytattak le. Tehát nem igaz az, hogy az a kör, amely érintett lehet a döntés hozatalában, illetve tájékoztatást vár el jogosan az önkormányzat vezetőitől ne tájékozódhatott volna.

Képviselő úron kívül senki nem kapkod. Úgy gondolja, hogy megfontolt és nyugodt döntéseket kell hozni, alapvetően annak a több 10 ezer embernek, mint potenciális ellátotti körnek a szempontjából, akinek az életére kihatással van a Mátészalkai Területi Kórháznak a működése, illetve figyelembe véve a kórház gazdálkodási helyzetét.

A polgármester javasolja a napirendet a Nyírcsaholy, Nyírmeggyes és Jármí községek kérelméről szóló előterjesztéssel kiegészíteni, amely helyszíni kiosztás formájában minden képviselő asztalán megtalálható. Az érintett települések a tegnapi nap folyamán jutatták el kérelmüket. Az előterjesztés előzményeként elmondja, hogy a képviselő-testület már 2005-ben hozott ebben a tárgyban határozatot, amely arról szólt, hogy a képviselő-testület biztosítja az érintett települések számára a mátészalkai szennyvíztelepre való rákötés lehetőségét, illetve szabályozza annak feltételeit. A beruházást az érintett települések pályázati forrásból kívánják megvalósítani, ezért kérték, hogy Mátészalka Város Képviselő-testülete tegye meg a szükséges nyilatkozatokat.

A képviselő-testület 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül napirendre vette a Nyírcsaholy, Nyírmeggyes és Jármí községek kérelméről szóló előterjesztést.

Szavazás

Tárgya: Nyírcsaholy, Nyírmeggyes és Jármí községek kérelméről szóló előterjesztés napirendre vétele

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Fülöp István Távol - Dr. Sarka Attila Távol

SZABÓ ISTVÁN

A napirendek megtárgyalásának sorrendjére vonatkozóan javasolja, hogy az elektronikus futárpostára felkerült napirendi kiegészítés, amely az EAOP-2009-5.1.1.G kódszámú, funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben című felhíváshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról szól, a napirendben 9.) számúként szereplő előterjesztés után, vagyis 10.) napirendként tárgyalja meg a képviselő-testület. Ezt követően kerüljön sor a Nyírcsaholy, Nyírmeggyes és Jármí Községek kérelméről szóló előterjesztés tárgyalására 11.) napirendként. Értelemszerűen az eredeti napirendi javaslat számozása a kiegészítésnek megfelelően átsorszámozódnak.

Köszönti Dr. Kiss Zoltánt, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egészségügyi Holding Non-profit Zrt. vezérigazgatóját, akit azért hívott meg, hogy vegyen részt a kórházzal kapcsolatos előterjesztés képviselő-testület általi megtárgyalásán. Ennek a napirendi pontnak a legfőbb célja az, hogy a képviselő-testület tagjai a lehető legszélesebb körben tájékozódhassanak nem csak a mátészalkai kórház helyzetét illetően, hanem azzal a folyamattal kapcsolatosan is, amely a megyei önkormányzat tulajdonában lévő kórházak tekintetében lezajlott, vagyis annak az átalakulási folyamattal, amelynek az eredményeképpen ma már az egészségügyi non-profit Zrt. ténylegesen működik. Természetesen mivel döntési alternatívaként szerepel ehhez a holdinghoz való csatlakozás, ezért kérte, hogy a kórház főigazgatója és Fenyves Ernő önkormányzati biztos is jelenjen meg az ülésen.

Javasolja, illetve indítványozza hogy a képviselő-testület 1.) napirendként, zárt ülés keretében tárgyalja meg a Mátészalka Területi Kórház működéséről szóló előterjesztést, mivel a kórház gazdasági helyzetére vonatkozóan minden részletre kiterjedő tájékoztatást kérnek a jelenlévő vezetőktől, illetve az önkormányzati biztostól, valamint annak reményében, hogy a holding működésével kapcsolatosan is, olyan részletekre vonatkozóan is tájékozódást kaphatnak, amely nyílt ülés keretében nem lehetséges.

A képviselő-testület 14 igen, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2010. (I.28.) Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

Zárt ülés elrendeléséről

A képviselő-testület

A Mátészalkai Területi Kórház működtetéséről szóló előterjesztés tárgyalásakor az Ötv. 12.§. (4) bekezdés b./ pontja alapján **z á r t ü l é s t r e n d e l t e l.**

Szavazás

Tárgya: Zárt ülés elrendelése (Előterjesztés a Mátészalkai Területi Kórház működéséről)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	82.35	77.77
Nem	3	17.65	16.67
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	17	100.00	94.44
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		5.56
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dr. Sarka Attila Távol

A képviselő-testület 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a mai ülés napirendjét.

Szavazás

Tárgya: a napirend

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	17	100.00	94.44
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	17	100.00	94.44
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		5.56
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (1.tsp.) Tájékoztató a képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a közelmúltban megjelent jogszabályokról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

KÖVENDY ZSOLT

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 6 igen szavazattal a határozattervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Kérdések

VIROVEC PÁLNÉ

Kérdezi, hogy melyek azok a műszaki tartalmak, amelyek visszavonásra kerültek a Képes Géza Általános Iskola felújításánál?

SZABÓ ISTVÁN

Olyan esztétikai jelentőséggel bíró épületszerkezeteket, amelyek döntően nem befolyásolják az épület funkcionalitását és megjelenését.

Az eredeti tervek szerint a tornaterem magas tetőt kapott volna, de ennek a megvalósítása bonyolult műszaki megoldással (a meglévő tetőszerkezet nem alkalmas ennek a tetőszerkezetnek a fogadására, így az épület körüli támpillérsorra helyezve, külön alapra építve) lehetséges, illetve ennek a kivitelezése jelentős többletköltséget eredményezett volna, ezért a lapos tető teljes szigetelésére, felújítására kerül sor.

KÖVENDY ZSOLT

Elmondja, hogy ő is részt vett ennek a közbeszerzési kiírásnak a végleges összeállításánál, illetve a javaslatvételi jogával élve ebben a testületben működött.

A közbeszerzési bizottság részéről úgy döntöttek, hogy a becsült értéket is meghatározták. Az előző tapasztalatok is azt mutatták, hogy több esetben is túligénylés jelent meg a pályázók részéről, vagyis jóval nagyobb összegekre pályáztak, mint amennyi rendelkezésre állt. Időközben azt a tájékoztatást kapta, hogy polgármester úr saját jogkörében eljárva ezt felülbírálta és úgy döntött, hogy a kiírásból ezt a részt kiveszi.

Többszörös is jelezte már, hogy ezeken a bizottsági üléseken a közbeszerzési szakértő nem vesz részt. Úgy gondolja, hogy nem végzik el a vállalt munkát. Véleménye szerint szakértőt azért alkalmaznak, hogyha kérdés, javaslat merül fel, akkor azt közösen meg tudják vitatni és nyújtson számukra szakmai segítséget. Véleménye szerint a cég szerződését meg kellene alaposan fontolni és esetleg a megállapodás felmondása mellett kellene dönteni.

SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy a kertösszeg megjelölése mindig magában hordozza azt a veszélyt, hogyha ajánlat érkezik a keretösszeg fölött bármennyivel is, akkor eredménytelen az eljárás. Az „automatikus” eredménytelenség elkerülése érdekében, az új eljárás során a beérkező ajánlatok ismeretében van mozgásteret a képviselő-testületnek arra vonatkozóan, hogy milyen döntést hoz.

OLÁH ANDRÁS

Az eredményhirdetésre 2010. február 8-án kerül sor. Kérdezi, hogy hány pályázó vállalta a megmértetést, illetve hány olyan jelentkező van, aki az ajánlattételi szakaszban is jelen kíván lenni?

SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy három ajánlattevő van.

A napirendhez több kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2/2010.(I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület

a 217/2008.(XI.27.) Kt.

218/2008.(XI.27.) Kt.

219/2008.(XI.27.) Kt.

4/2009.(I.22.) Kt.

18/2009.(II.12.) Kt.

46/2009.(III.31.) Kt.
131/2009.(VIII.19.) Kt.
134/2009.(IX.03.) Kt.
153/2009.(IX.24.) Kt.
178/2009.(X.08.) Kt.
185/2009.(X.08.) Kt.
186/2009.(X.08.) Kt.
187/2009.(X.08.) Kt.
191/2009.(X.16.) Kt.
195/2009.(X.29.) Kt.
196/2009.(X.29.) Kt.
204/2009.(XI.12.) Kt.
209/2009.(XI.12.) Kt.
210/2009.(XI.12.) Kt.
213/2009.(XI.26.) Kt.
229/2009.(XII.10.) Kt.
230/2009.(XII.10.) Kt.
235/2009.(XII.10.) Kt.
239/2009.(XII.29.) Kt.
240/2009.(XII.29.) Kt. számú határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót
e l f o g a d j a,

a 221/2009.(XI.26.) Kt. számú határozat végrehajtási határidejét 2010. április 30. napjáig **m e g h o s s z a b b í t j a.**

Szavazás

Tárgya: A képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (2.tsp.) Előterjesztés Mátészalka város közigazgatási területén lévő parkolók kialakításáról, számának meghatározásáról szóló rendelet megalkotásáról

Előadó: Szabó István polgármester
Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal a rendelettervezet elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Kérdések

KÖVENDY ZSOLT

A parkolásról szóló rendelet hatályon kívül helyezésével megszűnt a fizető parkolás a városban. Kérdezi, hogy ez a megszüntetés végleges vagy a pályázatok megvalósításának függvénye?

SZABÓ ISTVÁN

Nincs közvetlen összefüggés.

A városközponti rekonstrukciós pályázat függvénye az az esetleges későbbi változás, amely tartalmazza a forgalomcsillapított övezetekre vonatkozóan az automatás parkoló rendszer bevezetését, mérsékelt áron.

A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt. A névszerinti szavazást követően a képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2010.(II.1.)

R E N D E L E T E

Mátészalka város közigazgatási területén lévő parkolók kialakításáról, számának meghatározásáról

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A § (2) bekezdése alapján, figyelemmel az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet „a továbbiakban: OTÉK” 42. § (10) bekezdésére az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.

(1) Gépjármű várakozó helyek (parkolók) kialakítása legfeljebb 500 m-en belül közterület közlekedésre szánt területének-, illetőleg a közforgalom céljára átadott magánút területének felhasználásával és az út kezelőjének hozzájárulásával engedélyezhető.

(2) Mátészalka város közigazgatási területén az OTÉK 4. számú mellékletének 5., 7., 8., 9., 10., 11. pontjaiban foglaltak alapján meghatározott parkolószám 50 %-kal csökken.

2.§.

Záró rendelkezés

(1) Ezen rendelet a kihirdetésének napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyeknél is alkalmazni kell.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a parkolás szabályairól szóló 26/2000. (XII.22.) Ök. számú rendelet módosításáról szóló 19/2009. (XI.16.) rendelete hatályát veszti.

Szavazás

Tárgya: Mátészalka város közigazgatási területén lévő parkolók kialakításáról, számának meghatározásáról szóló rendelet megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (3.tsp.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszüntetésének kezdeményezéséről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal a határozattervezet elfogadását javasolja a képviselő-testület számára.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 3/2010.(I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszüntetésének kezdeményezéséről

A Képviselő-testület

mint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-közigazgatási Társulás alapító tagja a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 5. § (1) bekezdése alapján kezdeményezi a 2004. május 4-én kötött Társulási Megállapodás megszüntetését.

Felkéri Mátészalka Város Polgármesterét, hogy a kezdeményezést továbbítsa Baktalórántháza, Csenger, Nyírbátor, Nagyecsed, Nagydobos, Szamosszeg, Szamoskér önkormányzatok felé, és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-közigazgatási Társulás megszüntetéséről szóló határozati javaslatot és a költségvetési szervet megszüntető okirat-tervezetet terjessze Mátészalka Város Képviselő-testülete elé.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszűntetésének kezdeményezéséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol - Dr. Sarka Attila	Távol
Siket Tibor	Távol	

Tárgy: (4.tsp.) Előterjesztés a képviselő-testület 2010. évi munkatervének megalkotására

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

KÖVENDY ZSOLT

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Elmondja, hogy a bizottság módosító javaslatát a későbbiekben ismerteti.

SZABÓ ATTILA

A humánszolgáltatások bizottsága megtárgyalta az előterjesztést, és a határozattervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Módosító Indítvány

KÖVENDY ZSOLT

A bizottság módosító indítványa a képviselő-testület 2010. évi munkatervének kiegészítésére irányul. A márciusra tervezett napirendek körét a vagyongazdálkodási koncepció aktualizálására a költségvetésben tervezett felhalmozási bevételek tükrében című előterjesztéssel javasolja kiegészíteni.

Előadó: Szabó István polgármester

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a módosító javaslatot.

Szavazás

Tárgya: Pénzügyi bizottság módosító javaslata (Kövendy Zsolt)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	85.71	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	2	14.29	11.11
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

A képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2010. (I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A képviselő-testület 2010. évi munkatervéről

A Képviselő-testület

A 2010. évi munkatervét a határozat melléklete szerint **e l f o g a d j a.**

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2010. évi
MUNKATERVE

A képviselő-testület
4/2010. (I.28.)Kt. számú

határozatával

jóváhagyta

A munkaterv szerinti üléseken a polgármester tájékoztatást ad:

- a végrehajtásért felelősök jelentése alapján a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, eredményességéről, eredménytelenség esetén annak okairól,
- az előző testületi ülések óta tett intézkedésekről,
- a testület feladat- és hatáskörét, valamint a lakosság szélesebb rétegét érintő jogszabályokról, azok módosításáról.

Az előkészítésbe a képviselő-testület bizottságait a hatásköri lista szerint be kell vonni.

A képviselő-testületnek adott beszámolókhöz, tájékoztatókhöz, amelyet olyan külső szervezet készít, akivel az önkormányzat szerződéses kapcsolatban áll, a polgármesteri hivatal illetékes szakapparátusa köteles kiegészítést adni a szerződés végrehajtásáról.

Testületi ülés időpontja: 2010. január

Napirend:

1./Előterjesztés Mátészalka Város Képviselő-testülete 2010. évi munkatervének meghatározására

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszüntetésének kezdeményezéséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Bartháné dr. Kiss Angéla

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- pénzügyi bizottság
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

3./Előterjesztés a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állásának pályázati kiírásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pesti László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága
- pénzügyi bizottság
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

4./Előterjesztés pályázat benyújtásáról – A funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben című pályázati kiírás alapján.

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Zsigmond László főépítész

Jászovics Anita

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

5./Beszámoló a Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előadó: Szabó Attila a bizottság elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Harangi Adél

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

6./Beszámoló az MMTK tevékenységéről

Előadó: Fülöp István elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jeney Ferenc

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

Testületi ülés időpontja: 2010. február

Napirend:

1./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló 41/2005 (XII. 27.) rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

3./Előterjesztés Mátészalka Város házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről szóló 6/2003. (III.14.) Ök. számú rendeletének módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Juhászné dr. Izsoó Mónika

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- humánszolgáltatások bizottsága

4./Előterjesztés a települési hulladékszállítási közszolgáltatás díjaira vonatkozó rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jászovics Anita

Bio-Pannónia Kft.

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

5./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi Közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jászovics Anita, Marótiné Bíró Gyöngyvér

Előzetes véleményezésre, megvitatásra javasolva:

- valamennyi bizottság részére

6./Előterjesztés a Szabolcs Volán Zrt.-vel megkötött szerződés módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jászovics Anita

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

7./Előterjesztés pályázat benyújtásáról – A komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségek üzleti infrastruktúra fejlesztésére kiírt pályázati felhívásra

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jászovics Anita

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

8./Előterjesztés Mátészalka Város Integrált Városfejlesztési Stratégiájának elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Zsigmond László főépítész

Jászovics Anita

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

9./Előterjesztés az Esze Tamás Gimnázium és a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola igazgatói állásainak pályázati kiírásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pesti László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága
- pénzügyi bizottság
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

10./Előterjesztés a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző (a HVI vezetője)

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

11./Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

12./Előterjesztés önkormányzati tulajdonú bérlakások hasznosítására

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Halóka Zsolt

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

13./Előterjesztés a köztisztviselők, valamint a hivatásos önkormányzati tűzoltóság teljesítménykövetelmény alapját képező 2010. évi célok meghatározásáról

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Potosné Kovács Zsuzsanna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

14./Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei E-Közigazgatási Társulás megszüntetéséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Bartháné dr. Kiss Angéla

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- pénzügyi bizottság
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

15./Előterjesztés a Mátészalka Városi Uszoda pénzügyi tervének elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

16./Tájékoztató Mátészalka Város Jegyzőjének 2009. évi teljesítményértékeléséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Potosné Kovács Zsuzsanna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

17./Szabó István polgármester beszámolója a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységéről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Felföldi Botond

Bartháné dr. Kiss Angéla

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság

Testületi ülés időpontja: 2010. március

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 22/2008. (VII.1.) rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dávidné Szabó Aranka

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

3./Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti szolgáltatásokról szóló 11/2005. (IV.1.) rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dávidné Szabó Aranka

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

4./Előterjesztés Mátészalka Város Településrendezési Tervének elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Zsigmond László főépítész

Jászovics Anita

Előzetes véleményezésre, megvitatásra javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

5./Előterjesztés a Területi Kórház főigazgatói állására beérkezett pályázatok elbírálásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pesti László

6./Előterjesztés a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állására beérkezett pályázatok elbírálásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pesti László

7./Előterjesztés a Távhőszolgáltató Kft. 2010. évi üzleti tervéről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Farkas Sándor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

8./Előterjesztés a Városfejlesztési Kft. 2010. évi üzleti tervéről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Kovács József ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

9./Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata közbeszerzési tervének elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

10./ Előterjesztés a vagyongazdálkodási koncepció aktualizálására a költségvetésben tervezett felhalmozási bevételek tükrében

Előadó: Szabó István polgármester

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

11./Beszámoló Mátészalka város közbiztonsági, közlekedési és bűnügyi helyzetéről

Előadó: Dr. Szabó Sándor r. alezredes kapitányságvezető

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szabó Sándor

Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

12./Tájékoztató a mátészalkai polgárőrségek munkájáról

Előadó: a polgárőrségek parancsnokai

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

Testületi ülés időpontja: 2010. április

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2006. (IV.11.) rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Marótiné Bíró Gyöngyvér

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

2./Előterjesztés az Esze Tamás Gimnázium és a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola igazgatói állásaira beérkezett pályázatok elbírálására

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pesti László

3./Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2009. évi beszámolójáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

4./Előterjesztés a Távhőszolgáltató Kft. 2009. évi beszámolójáról

Előadó: Farkas Sándor ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Farkas Sándor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

5./Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Krasznai Ernőné

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- pénzügyi bizottság,
- humánszolgáltatások bizottsága
- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság

Testületi ülés időpontja: 2010. május

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés az önkormányzat által ellátott gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékeléséről

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Soltész Bernadett

Dávidné Szabó Aranka

Bojerné dr. Varga Ágnes

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

2./Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Vállalat temető üzemeltetési tevékenységéről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Szekrényes András igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság
- pénzügyi bizottság

3./Előterjesztés Mátészalka Város Érdemes Pedagógusa kitüntető cím odaítéléséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Juhászné dr. Izsoó Mónika

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

4./Előterjesztés a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények szakmai munkájának értékeléséről

Előadó: Dr. Szászi István alpolgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dávidné Szabó Aranka

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

Testületi ülés időpontja: 2010. június

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés a 2010. évi víz- és csatornadíjak megállapításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

3./Előterjesztés a Szalka-Víz Kft. által a Vízközmű vagyon használatáért fizetendő üzemeltetési díj meghatározásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

4./Előterjesztés a Szalka-Víz Kft. beruházási tervének és fejlesztési koncepciójának elfogadásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

5./Beszámoló a Szalka-Víz Kft. 2009. üzleti évről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

6./Tájékoztató a Szalka-Víz Kft. 2010. évi üzleti tervéről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kiss Tibor ügyvezető igazgató

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

7./Előterjesztés Mátészalka Város Egészségügyért kitüntető cím adományozásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dávidné Szabó Aranka

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

Testületi ülés időpontja: 2010. július

N a p i r e n d:

1./Beszámoló a Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előadó: Szabó Attila, a bizottság elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Harangi Adél

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

2./Szabó István polgármester beszámolója a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységéről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Felföldi Botond

Bartháné dr. Kiss Angéla

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság

Testületi ülés időpontja: 2010. augusztus

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés a „Pro Urbe” kitüntetés és a Diszpolgári Cím odaítéléséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

Előzetesen megtárgyalja:

- előkészítő bizottság

Testületi ülés időpontja: 2010. szeptember

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetése 1. féléves végrehajtásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetésének módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

3./Előterjesztés a temetőüzemeltetési feladatok ellátásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Ugron László

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

4./Előterjesztés a Karácsonyi Ünnepekhez kapcsolódó rendezvények megszervezéséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jeney Ferenc

Jászovics Anita

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság
- pénzügyi bizottság
- városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság

5./Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójának meghirdetéséről

Előadó: Szabó István polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Juhászné dr. Izsoó Mónika

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

6./Tájékoztató a mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok) tevékenységéről

Előadó: Dr. Szászi István alpolgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottsága

Testületi ülés időpontja: 2010. október

N a p i r e n d:

1./Beszámoló az Idősekért Közalapítvány tevékenységéről

Előadó: Dr. Cservenyák László elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dávidné Szabó Aranka

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- humánszolgáltatások bizottsága

Testületi ülés időpontja: 2010. november

N a p i r e n d:

1./Az önkormányzati választásokat követően létrejött új képviselő-testület alakuló ülése

Az előkészítésért felelős: Dr. Takács Csaba jegyző, Dr. Hadi Éva és a HVB elnöke

2./Előterjesztés a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

3./Előterjesztés a képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak megválasztásáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Hadi Éva

4./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

5./Előterjesztés a 2011. évi költségvetési koncepció elfogadásáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

6./Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi odaítéléséről

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Juhászné dr. Izsoó Mónika

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

7./Előterjesztés Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója Elismerő Oklevél adományozásáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Harangi Adél

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

8./Beszámoló Mátészalka Város Önkormányzata Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága tevékenységéről, működési feltételeiről, feladatairól

Előadó: Szabó Imre tü. alezredes parancsnok

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Szabó Imre

Dr. Hadi Éva

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

9./Előterjesztés a 2011. évi belső ellenőrzési tervről

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Krasznai Ernőné

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

K ö z m e g h a l l g a t á s

Testületi ülés időpontja: 2010. december

N a p i r e n d:

1./Előterjesztés Mátészalka Város 2010. évi költségvetésének módosításáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- valamennyi bizottság részére

2./Előterjesztés a 2010. évben beadott pályázatokról, a nyertes projektek megvalósulásáról

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jászovics Anita, Török Mihály

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

3./Tájékoztató Mátészalka város testvérvárosi kapcsolatairól, illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól

Előadó: polgármester

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Jeney Ferenc

Előzetes megvitatásra, véleményezésre javasolva:

- a feladatkörrel bíró bizottságok részére

Az előterjesztések elkészítési időpontja: minden képviselő-testületi ülés előtt abban az időpontban, hogy a szervezeti és működési szabályzatról szóló 15/2003. (VI.12.) Ök. számú rendeletben foglaltak szerint az érintettek részére kiküldhető legyen.

Szavazás

Tárgya: a képviselő-testület 2010. évi munkatervének megalkotására

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol - Dr. Sarka Attila	Távol

Tárgy: (5.tsp.) Előterjesztés az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatának megalkotásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

KÖVENDY ZSOLT

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Hozzászólások

KOVÁCS ÁRPÁD

Véleménye szerint, ha valaki munkát végez, azért valamilyen javadalmazás jár. Úgy gondolja, hogy megoldást kellene találni arra vonatkozóan, hogy a felügyelő bizottságban dolgozók valamilyen szintű javadalmazásban részesüljenek.

Elmondja, hogy a Szalkatávhő Kft. felügyelő bizottsága is tárgyalt erről a kérdésről. A jelenlévő 3 tag elfogadta azt, hogy a felügyelő bizottsági tagok a továbbiakban is részesüljenek javadalmazásban.

SZABÓ ISTVÁN

Megkapta a felügyelő bizottságnak a jegyzőkönyvét, amelynek tanúsága szerint a felügyelő bizottság javasolja a szabályzatból, a felügyelő bizottság javadalmazásra vonatkozó rendelkezés kivételét.

Tájékoztatásul elmondja, hogy más gazdasági társaságokban már nincs javadalmazás, illetve a legutóbb létrehozott gazdasági társaságban a felügyelő bizottság javadalmazás nélkül látja el a feladatát.

Módosító Indítvány

KOVÁCS ÁRPÁD

Kéri, hogy a képviselő-testület módosító javaslatként szavazzon a hozzászólásában elhangzottakról.

SZABÓ ISTVÁN

Kovács Árpád módosító indítványa arra vonatkozik, hogy a Szalkatávhő Kft. vezetői, és a vezető testület tagjainak javadalmazásáról szóló szabályzatából töröljék a III. számú részt, amely a felügyelő bizottság javadalmazására vonatkozik.

A képviselő-testület 4 igen szavazat, 3 nem szavazat és 7 tartózkodás mellett nem fogadta el a módosító indítványt.

Szavazás

Tárgya: Kovács Árpád módosító indítványa

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	4	28.57	22.22
Nem	3	21.43	16.67
Tartózkodik	7	50.00	38.89
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2010.(I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Távhőszolgáltató Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról

A képviselő-testület

1. a Távhőszolgáltató Kft (4700. Mátészalka Munkácsy u. 17.) Javadalmazási Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja,
2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Szabályzat cégiratok között történő elhelyezéséről.

Felelős: Szabó István polgármester

Határidő: 2010. február 21.

3. A határozat elfogadásával a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló 106/2007 (VI.14.) Kt. számú határozat 2. pontja hatályát veszti.

JAVADALMAZÁSI SZABÁLYZAT

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Szalkatávhő Kft.) vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsága javadalmazása módjáról, mértékéről

Mátészalka Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 80. § (4) bekezdése alapján, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 141. § (2) bekezdése és 168. § (1) bekezdése és a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Kt.) 5.§ (3) bekezdése alapján az alábbi szabályzatot (továbbiakban: Szabályzat) alkotja:

I.

A Szabályzat személyi és tárgyi hatálya

A szabályzat személyi hatálya :

A Szabályzat hatálya kiterjed Mátészalka Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Szalkatávhő Kft. (székhelye: 4700. Mátészalka, Munkácsy u. 17.)

- vezető tisztségviselőre (ügyvezető) és
- felügyelő bizottsági tagjaira.

A szabályzat tárgyi hatálya:

A társaság legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe tartozik a Szabályzat személyi hatálya alá tartozó személyi kör díjazásának (javadalmazásának) megállapítása.

Mindazon javadalmazási ügyekben melyekre a szabályzat kifejezett rendelkezést nem tartalmaz , a mindenkori jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt.

II.

Az ügyvezető javadalmazása

II.1. Az ügyvezető munkáját munkaviszonyban látja el, amely után személyi alapbérre és a Képviselő-testület (alapító) döntésétől függően éves prémiumra jogosult. Az ügyvezető személyi alapbére nem lehet kevesebb a mindenkori minimálbér négyszeresénél, és nem lehet több a Magyar Nemzeti Bank elnöke tárgyevi összes keresete egytizenkettedének az egynegyedénél.

A személyi alapbér összegét a Képviselő-testület az ügyvezető megválasztásakor határozza meg, és évente egyszer, az előző üzleti év beszámolójának tárgyalásakor dönt a bérfejlesztés lehetőségéről.

II.2.1. A ügyvezető tárgyévi prémiumfeladatait a Polgármester előterjesztésére az alapító határozza meg a felügyelő bizottság előzetes véleményének beszerzését követően. Az éves prémiumfeladatok kitűzésével egyidejűleg rögzítésre kerül a prémiumfeladat teljesítése esetén járó prémium mértéke is.

II.2.2.

Az ügyvezető éves prémiumát az éves alapbér %-os mértékének megfelelően kell meghatározni. Több részfeladat kiírása esetén meg kell határozni az adott részfeladat teljesítése esetén a ügyvezetőt megillető prémiumrészt. Az ügyvezető éves prémiumának mértéke nem haladhatja meg az éves alapbérének 75 %-át.

II.2.3. Az ügyvezető prémiumának megállapítása során teljesítménykövetelményként az üzleti terv fő számainak teljesítése mellett csak olyan feltétel határozható meg, amelynek teljesítése a munkakör elvárható szakértelemmel és gondossággal való ellátásán túlmutató, objektíven meghatározható teljesítményt takar.

II.2.4.

A prémium meghatározására az üzleti terv elfogadásával egyidejűleg, illetve kivételesen indokolt esetben azt követően kerül sor. A kitűzés tartalmazza a prémium mértékét, a teljesítendő feladatokat a hozzájuk tartozó prémiumhányaddal, az előleg esetleges kifizethetőségének idejét és az értékelés időpontját.

II.2.5.

A prémium kifizetéséről és a prémiumelőleg összegéről és a kifizetésről a felügyelő bizottság véleményének kikérését követően az alapító jogosult dönteni.

Prémiumelőleg fizethető a féléves számviteli zárás alapján, amennyiben az előírt feltételek teljesülésére a gazdasági mutatók év közben történő alakulásából következtetni lehet és a kitűzött prémiumfeladatok időarányosan teljesültek. A prémiumelőleg összege legfeljebb a kitűzött éves prémium 50%-a lehet. Amennyiben a gazdasági év végére az előírt feltételek nem teljesülnek, a már kifizetett prémiumelőleget vissza kell fizetni, vagy a prémiumelőleg összege – visszafizetés hiányában - az Mt. 161. §-ának (2) bekezdése alapján érvényesíthető.

A prémiumfeladatok kiértékelése és az elszámolás az üzleti évet lezáró mérleg elfogadásakor történik. A prémiumfeladatok részteljesítését nem lehet figyelembe venni, ezért az adott feladatra megállapított prémiumhányad részlegesen nem fizethető ki.

A társaság veszteséges gazdálkodása (negatív mérleg szerinti eredménye) esetén az ügyvezető részére prémium nem fizethető ki.

Nem fizethető továbbá prémium abban az esetben sem, ha a társaságnak lejárt köztartozása (adó, TB, vám, stb.) áll fenn az üzleti év végén.

II.3. Az ügyvezetőt a Kft. többi alkalmazottja munkaviszonyhoz kötődő nem bérjellegű juttatásának megfelelő mértékű juttatás illeti meg ezen a jogcímen.

II.4.

Az ügyvezető munkaviszonyának megszűnése esetén az Mt. vonatkozó szabályai szerint jogosult végkielégítésre.

III.

A felügyelő bizottság díjazása

A felügyelő bizottság elnöke, tagjai - az igazolt, a megbízásukkal összefüggésben felmerült költségeik megtérítésén kívül - javadalmazásra nem jogosultak.

IV.

Egyéb rendelkezések

Jelen szabályzatot Mátészalka Város Képviselő-testülete 5/2010.(I.28.)Kt. sz. Képv. test. határozatával fogadta el, és 2010. február 1. napján lép hatályba.

Mátészalka, 2010.

*Mátészalka Város Önkormányzata,
mint a Szalkatávhó Kft. alapítója
képviseletében:*

*Szabó István
polgármester*

Szavazás

Tárgya: a Távhőszolgáltató Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	71.43	55.55
Nem	1	7.14	5.56
Tartózkodik	3	21.43	16.67
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2010.(I.28.) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Városfejlesztési Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról

A képviselő-testület

1. a Városfejlesztési Kft (4700. Mátészalka Hősök tere 09.) Javadalmazási Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **e l f o g a d j a**,
2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Szabályzat cégiratok között történő elhelyezéséről.

Felelős: Szabó István polgármester

Határidő: 2010. február 21.

JAVADALMAZÁSI SZABÁLYZAT

A Mátészalkai Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság (Városfejlesztési Kft.) vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsága javadalmazása módjáról, mértékéről

Mátészalka Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 80. § (4) bekezdése alapján, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 141. § (2) bekezdése és 168. § (1) bekezdése és a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Kt.) 5.§ (3) bekezdése alapján az alábbi szabályzatot (továbbiakban: Szabályzat) alkotja:

I.

A Szabályzat személyi és tárgyi hatálya

A szabályzat személyi hatálya :

A Szabályzat hatálya kiterjed Mátészalka Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Városfejlesztési Kft. (székhelye: 4700. Mátészalka, Hősök tere 9.)

- vezető tisztségviselőre (ügyvezető) és
- felügyelő bizottsági tagjaira.

A szabályzat tárgyi hatálya:

A társaság legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe tartozik a Szabályzat személyi hatálya alá tartozó személyi kör díjazásának (javadalmazásának) megállapítása.

Mindazon javadalmazási ügyekben melyekre a szabályzat kifejezett rendelkezést nem tartalmaz , a mindenkori jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt.

II.

Az ügyvezető javadalmazása

II.1. Az ügyvezető munkáját munkaviszonyban látja el, amely után személyi alapbérre és a Képviselő-testület (alapító) döntésétől függően éves prémiumra jogosult. Az ügyvezető személyi alapbére nem lehet kevesebb a mindenkori minimálbér négyszeresénél, és nem lehet több a Magyar Nemzeti Bank elnöke tárgyevi összes keresete egytizenkettedének az egynegyedénél.

A személyi alapbér összegét a Képviselő-testület az ügyvezető megválasztásakor határozza meg, és évente egyszer, az előző üzleti év beszámolójának tárgyalásakor dönt a bérfejlesztés lehetőségéről.

II.2.1. A ügyvezető tárgyévi prémiumfeladatait a Polgármester előterjesztésére az alapító határozza meg a felügyelő bizottság előzetes véleményének beszerzését követően. Az éves prémiumfeladatok kitűzésével egyidejűleg rögzítésre kerül a prémiumfeladat teljesítése esetén járó prémium mértéke is.

II.2.2.

Az ügyvezető éves prémiumát az éves alapbér %-os mértékének megfelelően kell meghatározni. Több részfeladat kiírása esetén meg kell határozni az adott részfeladat teljesítése esetén a ügyvezetőt megillető prémiumrészt. Az ügyvezető éves prémiumának mértéke nem haladhatja meg az éves alapbérének 75 %-át.

II.2.3. Az ügyvezető prémiumának megállapítása során teljesítménykövetelményként az üzleti terv fő számainak teljesítése mellett csak olyan feltétel határozható meg, amelynek teljesítése a munkakör elvárható szakértelemmel és gondossággal való ellátásán túlmutató, objektíven meghatározható teljesítményt takar.

II.2.4.

A prémium meghatározására az üzleti terv elfogadásával egyidejűleg, illetve kivételesen indokolt esetben azt követően kerül sor. A kitűzés tartalmazza a prémium mértékét, a teljesítendő feladatokat a hozzájuk tartozó prémiumhányaddal, az előleg esetleges kifizethetőségének idejét és az értékelés időpontját.

II.2.5.

A prémium kifizetéséről és a prémiumelőleg összegéről és a kifizetésről a felügyelő bizottság véleményének kikérését követően az alapító jogosult dönteni.

Prémiumelőleg fizethető a féléves számviteli zárás alapján, amennyiben az előírt feltételek teljesülésére a gazdasági mutatók év közben történő alakulásából következtetni lehet és a kitűzött prémiumfeladatok időarányosan teljesültek. A prémiumelőleg összege legfeljebb a kitűzött éves prémium 50%-a lehet. Amennyiben a gazdasági év végére az előírt feltételek nem teljesülnek, a már kifizetett prémiumelőleget vissza kell fizetni, vagy a prémiumelőleg összege – visszafizetés hiányában - az Mt. 161. §-ának (2) bekezdése alapján érvényesíthető.

A prémiumfeladatok kiértékelése és az elszámolás az üzleti évet lezáró mérleg elfogadásakor történik. A prémiumfeladatok részteljesítését nem lehet figyelembe venni, ezért az adott feladatra megállapított prémiumhányad részlegesen nem fizethető ki.

A társaság veszteséges gazdálkodása (negatív mérleg szerinti eredménye) esetén az ügyvezető részére prémium nem fizethető ki.

Nem fizethető továbbá prémium abban az esetben sem, ha a társaságnak lejárt köztartozása (adó, TB, vám, stb.) áll fenn az üzleti év végén.

II.3. Az ügyvezetőt a Kft. többi alkalmazottja munkaviszonyhoz kötődő nem bérjellegű juttatásának megfelelő mértékű juttatás illeti meg ezen a jogcímen.

II.4.

Az ügyvezető munkaviszonyának megszűnése esetén az Mt. vonatkozó szabályai szerint jogosult végkielégítésre.

III.

A felügyelő bizottság díjazása

A felügyelő bizottság elnöke, tagjai - az igazolt, a megbízásukkal összefüggésben felmerült költségeik megtérítésén kívül - javadalmazásra nem jogosultak.

IV.

Egyéb rendelkezések

Jelen szabályzatot Mátészalka Város Képviselő-testülete 6/2010.(I.28.)Kt. sz. Képv. test. határozatával fogadta el, és 2010. február 1. napján lép hatályba.

Mátészalka, 2010.

*Mátészalka Város Önkormányzata,
mint a Mátészalkai Városfejlesztési Kft.
alapítója képviseletében:*

*Szabó István
polgármester*

Szavazás

Tárgya: a Városfejlesztési Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	85.71	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	2	14.29	11.11
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (6.tsp.) Előterjesztés a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgató állásának pályázati kiírásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal a határozattervezet elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

SZABÓ ATTILA

A humánszolgáltatások bizottsága megtárgyalta az előterjesztést, és 7 igen szavazattal a határozattervezet elfogadását javasolja a képviselő-testület számára.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2010. (I.28.) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állásának pályázati kiírásáról

A Képviselő-testület

a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állásának betöltése érdekében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-ának, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet alapján pályázatot hirdet:

A pályázatot meghirdető szerv: Mátészalka Város Önkormányzata
4700. Mátészalka, Hősök tere 9.

Meghirdetett munkahely: Városi Intézmények Gazdasági Szervezete
4700 Mátészalka, Szatmár u. 1.

Beosztás - igazgató

A beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Az intézmény tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása és ellenőrzése.

A megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

Képesítési és egyéb feltételek:

- a felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli végzettség, vagy a felsőoktatásban szerzett egyéb végzettség, szakképzettség és emellett legalább államháztartási mérlegképes könyvelői képesítés
- a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátása tekintetében szerepelnie kell a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151. §-ának (3) bekezdése szerinti nyilvántartások valamelyikében, továbbá rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal).
- legalább 5 éves vezetői gyakorlat.

Juttatások, illetmény: megegyezés szerint.

A pályázat benyújtásának határideje: A KSZK honlapján történő közzétételtől számított 30. nap

A pályázat elbírálásának határideje: A véleményezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés.

A pályázat benyújtásának formája: írásban, zárt borítékban, Mátészalka Város Polgármesterének címezve

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2010. április 1.

A pályázathoz csatolni kell:

- részletes szakmai önéletrajz,
- vezetésre, fejlesztésre vonatkozó szakmai program,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (ha a pályázó erkölcsi bizonyítványhoz kötött munkakörben dolgozik, az erről szóló igazolás),

- a végzettséget, szakképzettséget, képesítést, a tevékenység ellátására jogosító engedélyt igazoló dokumentumok hiteles másolatai,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

A pályázat címzése:

Szabó István polgármester
4700. Mátészalka, Hősök tere 9.

A pályázati felhívást közzé kell tenni: a KSZK honlapján és a helyben szokásos módon.

Határidő: 2010. február 15.

Felelős: dr. Takács Csaba jegyző

Szavazás

Tárgya: a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgató állásának pályázati kiírásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol - Dr. Sarka Attila	Távol

A képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
8/2010.(I.28.)Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**bizottság létrehozásáról a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete
igazgatói állására benyújtott pályázatok véleményezésére**

A Képviselő-testület

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állására benyújtott pályázatok véleményezésére és rangsorolására az alábbi összetételű bizottságot hozza létre:

A bizottság elnöke:

- Hirschmanné Marosi Anna, irodavezető

A bizottság tagjai:

- Bodóné Czeglédi Éva, költségvetési ügyintéző
- Dr. Felföldi Botond a pénzügyi bizottság tagja

Határidő: 2010. február 28.

Felelős: dr. Takács Csaba jegyző

Szavazás

Tárgya: bizottság létrehozásáról a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete igazgatói állására benyújtott pályázatok véleményezésére

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol - Dr. Sarka Attila	Távol

Tárgy:(7.tsp.)Önálló képviselői indítvány Képviselői Alap felhasználására
Előadó: Siket Tibor önkormányzati képviselő
Előterjesztés mellékelve

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
9/2010.(I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Mátészalka, Alkotmány utca 41. számú lakóépületnél
Képviselői Alap felhasználására

A Képviselő-testület

- Siket Tibor önkormányzati képviselő kezdeményezésével, mely a Mátészalka, Alkotmány u. 41. számú társasház lakókörnyezet komfortosítása fejlesztésére vonatkozik **e g y e t é r t**.
- A képviselői alap előterjesztés szerinti felhasználásához az alábbi összeg átcsoportosításával – **hozzájárul:**
 - Siket Tibor képviselő úr /2008-as évi alap/: 50.000 Ft

Szavazás

Tárgya: Mátészalka, Alkotmány u. 41. számú lakóépületnél Képviselői Alap felhasználására

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	77.78
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	77.78
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		22.22
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol - Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (8.tsp.) Előterjesztés a „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázat benyújtásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

KÖVENDY ZSOLT

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal a határozattervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kérdések

KÖVENDY ZSOLT

A pályázat benyújtásához szükséges önerő 278 millió forintban van meghatározva. A kórházzal kapcsolatos tervezett változások tükrében hogyan alakul az önerőnek az előteremtése, kinek lesz ez a feladata? Ha az önerő címzettje az önkormányzat, akkor polgármester úr milyen forrásból kívánja biztosítani?

SZABÓ ISTVÁN

A kórház jelen pillanatban költségvetési intézményként működő szervezet. Ők jogosultak benyújtani a struktúra pályázatot.

A felvetett kérdésre analógiát tud mondani. Korábban ilyen pályázatot a nyíregyházi Jósa András Kórház is benyújtott. Elnyerték a pályázatot, időközben átalakultak gazdasági társasággá, így a megyei önkormányzat írta alá a támogatási szerződést.

Úgy gondolja, hogy hasonló dolog történhet ebben az esetben is.

A pályázat benyújtásáról már hozott döntést a képviselő-testület. A mostani határozattervezet arról szól, hogy már számszerűsítve szerepel a beruházás nagyságrendje és az ehhez szükséges önrész.

Nem ismert még, hogy az önerőhöz kaphatnak-e támogatást, illetve a megteremtéséhez milyen további forrás áll még rendelkezésre. Amennyiben nyer a pályázat, és a megvalósítására kerülne sor, addigra mód és lehetőség nyílik arra, hogy minden pénzügyi lehetőséget megvizsgáljanak, amellyel a kifizetendő önrész jelentős mértékben csökkenthető. A fennmaradó terhet pedig képesek lesznek majd viselni. Elmondja, hogy a tanulmányi terv és az engedélyezési terv elkészült, a pályázat benyújtásának a határideje hamarosan elkövetkezik.

A napirendhez több kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
10/2010.(I.28.) Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

„Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázat benyújtásáról.

A Képviselő-testület

1. Az előterjesztésben megfogalmazottak szerinti fejlesztési és céllal egyetért.
2. Felhatalmazza a *Mátészalkai Területi Kórház főigazgatóját*:
„Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg- szakellátásban” című pályázat benyújtására.
3. A pályázati fejlesztési cél megvalósítása érdekében a szükséges önerőt 278 millió forintot a *2010-2012.* évi költségvetése felhalmozási kiadásai terhére biztosítja.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázat benyújtásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol - Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

Tárgy: (9.tsp.) Előterjesztés az EAOP-2009-5.1.1.G kódszámú, funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben című felhíváshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról
Előadó: Szabó István polgármester
Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

KÖVENDY ZSOLT

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal a határozattervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kérdések

KOVÁCS ÁRPÁD

Kérdezi, a pályázathoz szüksége önerő milyen módon lesz biztosítva?

SZABÓ ISTVÁN

Ez a pályázat a kistérséggel készített közös projektfejlesztésnek az eredménye. Az önerő összegét, a leghátrányosabb helyzetű kistérségek (LHH) számára elkülönített projektkeretre pályázva, illetve hasonlóképpen az előző napirend során tárgyalt struktúra pályázatnál ismertetett módon kívánják biztosítani.

Hozzászólások

KÖVENDY ZSOLT

A képviselő-testület ismét több mint 600 millió forintnak a sorsáról dönt.

A két pályázatban megfogalmazott célokat örömtelinek tartja. A kórházra vonatkozó struktúra pályázat az ellátás színvonalát emeli, a most tárgyalt pályázat pedig a művelődési központ és a jelenleg orvosi rendelőként működő épületek felújítását célozza. Amit ő sohasem támogatott, az a belváros rekonstrukciós pályázat.

Gratulál polgármester úrnak a mostani pályázat benyújtásához, az elsőt pedig sajnálja, hogy beadásra került.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2010. (I.28.) Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**AZ EAOP 2009-5.1.1.G KÓDSZÁMÚ, FUNKCIÓBŐVÍTŐ
INTEGRÁLT TELEPÜLÉSI FEJLESZTÉSEK A KOMPLEX
PROGRAMMAL SEGÍTENDŐ LEGHÁTRÁNYOSABB HELYZETŰ
KISTÉRSÉGEKBE CÍMŰ FELHÍVÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRÓL**

A Képviselő-testület

Az előterjesztésben megfogalmazottak szerinti fejlesztési és rekonstrukciós céllal-, valamint az Észak-Alföldi Operatív Programban kiírt, EAOP-2009-5.1.1.G kódszámhoz kapcsolódó pályázat benyújtásával **e g y e t é r t.**

Határidő: 2010. február 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: az EAOP-2009-5.1.1.G kódszámú, funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben című felhíváshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	92.31	66.66
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	7.69	5.56
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol -Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

Tárgy: (10.tsp.) Előterjesztés Nyírcsaholy-, Nyírmeggyes és Jármí községek kérelméről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

SZABÓ ISTVÁN

Ez az előterjesztés sürgőséggel, helyszíni kiosztással került a megtárgyalandó napirendek körébe. A bizottságok nem tárgyalták, ezért szükségesnek tartja elmondani, hogy Nyírcsaholy, Nyírmeggyes és Jármí községek a vízmű társaságban tulajdonostársak, illetve az ellátás tekintetében is társönkormányzatok.

2005. december 31-én Mátészalka Város Képviselő-testülete döntést hozott arra vonatkozóan, hogyha az érintett települések számára mód és lehetőség nyílik, illetve képesek lesznek megvalósítani a tervezett szennyvízberuházásaikat, akkor hozzájárul a mátészalkai szennyvíztelepre történő rácsatlakozáshoz.

A tervezett beruházás megvalósításának érdekében az érintett települések (Nyírcsaholy és Nyírmeggyes községek KEOP, Jármí község ÉAOP) pályázatot nyújtottak be, és kérik a képviselő-testületet, hogy a korábbi szándékát erősítse meg.

Kérdések

EMBER LÁSZLÓ

Kérdezi, hogy Nyírcsaholy és Nyírmeggyes községek tekintetében a rácsatlakozás Mátészalka közművét hogyan érinti?

SZABÓ ISTVÁN

Jármí vonatkozásában azért is van különösen megjelölve a befogadó műtárgy, mert a közvetlen közelében egy másik lehetőség is van. A Szalka-Víz Kft. kifejezetten ezt tartja szükségesnek.

Nyírcsaholy és Nyírmeggyes települések vonatkozásában a pontos nyomvonal még nem ismert, de az erre vonatkozó szempontok egyeztetésre kerültek. A befogadó műtárgy helye is adott.

Közműveknek a befogadóképességét illetően elmondja, hogy kifejezetten hasznos Mátészalka számára, hiszen a szennyvíztelep jelen pillanatban 40%-os kihasználtsággal üzemel. Tehát a rácsatlakozás az üzemelést tekintve, illetve a gazdasági társaság működése szempontjából is előnyös. A szennyvízelvezetési szolgáltatás a cég szolgáltatási területére esik.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2010. (I.28.)Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**NYÍRCSAHOLY ÉS NYÍRMEGGYES KÖZSÉGEK
KÉRELMEÉRŐL**

A Képviselő-testület Nyírcsaholy és Nyírmeggyes Községek Önkormányzatának kérelmében foglaltak alapján kinyilatkozza az alábbiakat:

- a 259/2005. (X.28.) Kt. számú határozatában foglaltakat **m e g e r ő s í t i**,

- a települések KEOP 7.1.2.0 kódszámú pályázati felhívásban foglaltak szerinti fejlesztési céljával **e g y e t é r t**, támogatja azt.

Határidő: 2009. február 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: Nyírcsaholy és Nyírmeggyes községek kérelméről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol -Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
13/2010. (I.28.) Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**NYÍRCSAHOLY ÉS NYÍRMEGGYES KÖZSÉGEK
KÉRELMEÉRŐL**

A Képviselő-testület Nyírcsaholy és Nyírmeggyes Községek Önkormányzatának kérelmében foglaltak alapján kinyilatkozza az alábbiakat:

- a KEOP 7.1.2.0 kódszámú pályázati felhívásra az Aqua Tervező KFT 026/2009. tervszámú, Nyírmeggyes-Nyírcsaholy települések szennyvízcsatornázása megnevezésű vízjogi engedélyezési tervekben foglaltak szerinti a létesítmény megvalósításának nyomvonalát elfogadják,

- a szennyvízcsatorna hálózat-kiépítés vízjogi engedélyezési eljárásához, a vezetékek elhelyezéséhez, a megvalósulást követően a szolgalmi jog bejegyzéséhez az alábbi helyrajzi számú ingatlanokra tulajdonosi hozzájárulását adják:

- Nyírcsaholy Község esetén: Mátészalka, Zöldfa u. 57/1 és 226/1 helyrajzi számú ingatlanok,

- Nyírmeggyes Község esetén: Mátészalka, 168/13, 544/33, 544/61, 544/62 és 549/6 helyrajzi számú ingatlanok.

A tulajdonosi hozzájárulás feltétele: a létesítmény kivitelezési tervdokumentációjának előzetes egyeztetése Mátészalka Város Jegyzőjével.

Határidő: 2009. február 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: Nyírcsaholy és Nyírmeggyes községek kérelméről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol -Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 14/2010. (I.28.)Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

JÁRMI KÖZSÉG KÉRELMEÉRŐL

A **Képviselő-testület** Jármí Község Önkormányzatának kérelmében foglaltak alapján kinyilatkozza az alábbiakat:

- a 11/2008. (I.31.)Kt. számú határozatában foglaltakat m e g e r ő s í t i,
- az ÉAOP-2009-5.1.2/B kódszámú 2000 LE alatti települések szennyvízkezelése” című pályázati felhívásban foglaltak szerinti fejlesztési céljával e g y e t é r t a z t támogatja, azzal, hogy a pályázati műszaki tartalom nem tartalmaz a Pályázati útmutató C.2. fejezete szerinti nem támogatható tevékenységet, azaz a 25/2002. (II.27.) Korm. rendelet 2. sz. mellékletének hatálya alá tartozó településeken szennyvízhálózat fejlesztése, rekonstrukciós munkái, valamint a szennyvíztisztító telep kapacitásbővítése, felújítása, rekonstrukciója, technológiai fejlesztése tevékenységeket.
- a szennyvízcsatorna hálózat-kiépítésének vízjogi engedélyezési eljárásához t u l a j d o n o s i h o z z á j á r u l á s á t a d j a .

Határidő: 2009. február 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Szavazás

Tárgya: Jáarmi község kérelméről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kristin Róbert	Távol -Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

Tárgy: (11.tsp.) Beszámoló a Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előadó: Szabó Attila Humánszolgáltatások Bizottságának elnöke

Előterjesztés mellékelve

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2010. (I.28) Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**a Humánszolgáltatások Bizottsága
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**

A képviselő-testület

A Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott:

104/2009. (VII.22.) HSZB számú
106-108/2009. (VII.22.) HSZB számú
110-111/2009. (VIII.18.) HSZB számú
114-117/2009. (VIII.18.) HSZB számú
118/2009. (VIII.18.) HSZB számú
119/2009. (IX.02.) HSZB számú

1-3/2009. (IX.02.) HSZB számú
4/2009. (XI.25.) HSZB számú
5/2009. (XII.28.) HSZB számú
végzéseiről szóló

124-125/2009. (IX.02.) HSZB számú
126/2009. (IX.02.) HSZB számú
146-150/2009. (IX.23.) HSZB számú
151-152/2009. (IX.23.) HSZB számú
153-154/2009. (X.7.) HSZB számú
155/2009. (X.7.) HSZB számú
159-160/2009. (X.7.) HSZB számú
161/2009. (X.7.) HSZB számú
163/2009. (X.28.) HSZB számú
169-171/2009. (X.28.) HSZB számú
175-179/2009. (XI.11.) HSZB számú
180/2009. (XI.11.) HSZB számú
181-182/2009. (XI.11.) HSZB számú
183/2009. (XI.11.) HSZB számú
184-188/2009. (XI.11.) HSZB számú
189-190/2009. (XI.11.) HSZB számú
191/2009. (XI.25.) HSZB számú
192/2009. (XI.25.) HSZB számú
195/2009. (XI.25.) HSZB számú
202-208/2009. (XII.9.) HSZB számú
209/2009. (XII.9.) HSZB számú
212-213/2009. (XII.28.) HSZB számú
214-221/2009. (XII.28.) HSZB számú

határozatairól szóló

beszámolót elfogadja.

Szavazás

Tárgya: a Humánszolgáltatások Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol -Nyiscsák András Távol
Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (12.tsp.) Beszámoló az MMTK sportszervezet 2009. évi tevékenységéről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

SZABÓ ATTILA

A humánszolgáltatások bizottsága megtárgyalta az előterjesztést, és 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Kérdések

VIROVEC PÁLNÉ

A gyermekek által úszóversenyeken elért eredményekre hívja fel a figyelmet. Az a kérdés fogalmazódik meg, hogy az MMTK részéről nem merült fel-e még az, hogy ilyen szakosztályt is létrehoznak?

Véleménye szerint elvárható lenne, hogy ezen napirend tárgyaláskor az MMTK képviseltesse magát a testületi ülésen.

SZABÓ ISTVÁN

Örvendetesnek tartja, hogy egyre több gyerek tanul meg úszni, illetve sokan sikereket értek már el, és az úszósport kibontakozóban van Mátészalkán. Örülne annak, hogyha az úszás a tömegsport jellegét megőrizné minél szélesebb körben, de nem tudja megítélni, hogy ez mennyire alapozza meg a versenysportba való belépését. Ezzel kapcsolatosan nem ismeri az MMTK álláspontját, de véleménye szerint nem valószínű, hogy ebben az időszakban, amikor szűkösek a rendelkezésre álló keretek egy újabb szakosztály létrehozásán gondolkodnának. Az MMTK döntést hozó testülete hivatott eldönteni, hogy kíván-e ilyen szakosztályt létrehozni.

LUKÁCS BERTALAN

Az MMTK elnökségéből Szabó Attilával együtt, ők ketten jelen vannak. Amennyiben általános kérdés merül fel, akkor arra szívesen válaszolnak.

Elmondja, hogy ő két szakosztály (labdarúgás, asztalitenisz) munkájában vesz részt.

Az elhangzott kérdésre reagálva elmondja, hogy tudomása szerint az elnökség még nem vette fontolóra úszószakosztály létesítését.

Hozzászólások

KÖVENDY ZSOLT

A két elnökségi tagnak tolmácsolja köszönetét az elvégzett munkáért, illetve elmondja, hogy a tavalyi évhez képest az idén sokkal átfogóbb beszámoló készült.

Egyetért polgármester úrral, hogy fontos a tömegsport, de úgy gondolja, hogy egy szakágra vonatkozó versenysport mindig húzó erőt jelent

Véleménye szerint az úszó szakosztály létesítését meg kell gondolni annak érdekében, hogy a tehetséges gyerekek kiemelkedő teljesítményt nyújthassanak az úszósportban.

LUKÁCS BERTALAN

Köszöni Kövendy Zsolt képviselő társának az elismerő szavakat, illetve az önkormányzat részéről a támogatást. Úgy gondolja, hogy valóban példászerű munka folyik az MMTK-ban, és a város büszke lehet a sportolók által elért eredményekre.

SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy valóban visszaigazoltnak látja a futball szakosztály teljesítményében a képviselő-testület korábbi döntésének helyességét. Fontos eredménynek tartja, hogy helyi gyerekekkel sikerült ezen eredményeket elérni. A jövőre nézve reménykeltőnek tartja a szakosztály és a Puskás Ferenc Akadémia között kialakult együttműködést. Bízik abban, hogy a jövőbeli, remélt létesítményi fejlesztésekkel magasabb szintre léphet ez az együttműködés, és ez még inkább elősegíti, hogy a helyi gyerek számára legyen vonzó a futball.

Nehéz egybevetni különböző sportágakat, de úgy gondolja, hogy a legnagyobb hatékonysággal a mátészalkai cselgáncs szakosztály működik. Nagyon szerény létesítményi feltételek mellett, csekély pénzből, káprázatos eredményeket érnek el. Elismerését fejezi ki az MMTK valamennyi sportolójának és sportvezetőjének.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2010.(I.28.)Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**Beszámoló a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre Sportegyesület
2009. évi tevékenységéről**

A Képviselő-testület

- az egyesület 2009. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról készült beszámolót **e l f o g a d j a**.

Szavazás

Tárgya: beszámoló a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre Sportegyesület 2009. évi tevékenységéről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	13	100.00	72.22
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	13	100.00	72.22
Nem szavazott	0		0.00
Távol	5		27.78
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás Távol - Fülöp István Távol
Kristin Róbert Távol -Nyiscsák András Távol
Dr. Sarka Attila Távol

Tárgy: (13.tsp.) Tájékoztató Mátészalka város testvérvárosi kapcsolatairól, illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól 2009-ben

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

EMBER LÁSZLÓ

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság véleményét ismerteti. Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kérdések

Hozzászólások

EMBER LÁSZLÓ

Véleménye szerint az olasz kapcsolat a nagy távolság miatt működik nehezebben. Úgy gondolja, hogy a két város közötti kapcsolat fejlődésének érdekében a szeptemberben megrendezésre kerülő Fényes Napok Fesztiválra hívják meg az olasz testvérváros delegációját, mert ők a jelenlétükkel színesíthetnék a megrendezésre kerülő programokat. Amennyiben Vittóriából nem érkeznek vendégek, akkor javasolja, azoknak az olasz vendégeknek a meghívását, akikkel Németországban ismerkedtek meg.

SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy nagyon mélyen gyökerező történelmi kapcsolat köti össze Magyarországot és Vittóriát. Mátészalka várossá nyilvánításának 40. évfordulójának alkalmából rendezett ünnepségen részt vett Maria Amorelli asszony és Giancalro Francione úr is, akiknek nagy szerepük van a személyes kapcsolatok kialakulásában. Lényeges és fontos a Vittóriai testvérvárosi kapcsolat. Azon fájóan, hogy a Vittória közelében lévő Agrigentóban zajló folklór fesztiválon 2010. február 14-21. között részt vehessen a Szatmár Táncegyüttes.

EMBER LÁSZLÓ

Az Oberkochen városünnepen Mátészalka delegációja is részt vett. Elmondja, hogy fellépet az olasz táncegyüttes is, amely előadás rendkívül sikeres volt.

DR. NAGYHÁZINÉ SZONDI ERIKA

Az elmúlt évben megrendezésre került városnap is példázza, hogy a testvérvárosi kapcsolatok nagyon jól működnek. Véleménye szerint a testvérvárosi kapcsolatokat tekintve fontos, hogy az intézmények, civilszervezetek és a gyerekek között is kapcsolatok teremődjenek, alakuljanak ki.

Örülne annak, hogyha Nagykároly és Munkács irányába erősödne a kapcsolat, hiszen földrajzilag és a nyelvet tekintve is ők vannak legközelebb Mátészalkához. Úgy gondolja, hogy ezeket a kapcsolatokat lehetne még bővíteni.

Elmondja, hogy decemberben Oberkochenben polgármester választás volt, és újabb 4 évre megválasztásra került Peter Traub úr, amelyhez ezúton is gratulál.

A napirendhez több kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2010.(I.28.)Kt. számú**

H A T Á R O Z A T A

**Mátészalka város testvérvárosi kapcsolatairól,
illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól 2009-ben**

A Képviselő-testület

a tájékoztatót **tudomásul veszi.**

Szavazás

Tárgya: Mátészalka város testvérvárosi kapcsolatairól, illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól 2009-ben

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	61.11
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	61.11
Nem szavazott	0		0.00
Távol	7		38.89
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás	Távol - Fülöp István	Távol
Kovács Sándor	Távol - Kristin Róbert	Távol
Lukács Bertalan	Távol -Nyiscsák András	Távol
Dr. Sarka Attila	Távol	

B E J E L E N T É S E K

KOVÁCS ÁRPÁD

A Szalkatávhó Kft-től elbocsátott dolgozók közül megkeresték őt azzal, hogy ígérvényt kaptak arra vonatkozóan, hogy a továbbfoglalkoztatásuk valamilyen módon megoldásra talál. Kristin Róbert képviselő társa ezt le is írta. Ezzel a problémával kapcsolatosan kér információt.

SZABÓ ISTVÁN

Kristin Róbert képviselő úr nincs jelen az ülésen, az ő nevében nem tud nyilatkozni.

Elmondja, hogy a TÁMOP-os hivatkozás tévedésen alapul. Sajnos nem teszi lehetővé a tovább foglalkoztatást. Ez a pályázat nem jelenthet megoldást a problémára. A képviselő úr által feltett kérdésre egyéb vonatkozásban nem tud választ adni jelen pillanatban.

Köszöni az ülésen való részvételt, megjelenést. Elmondja, hogy a soron következő képviselő-testületi ülés 2010. február 18-ra (csütörtökre) várható.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 17.53 órakor bezárta.

k.m.f.

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző